

GREGORY CORSO : BOMBA , RÉSZLETEK

Gyűlölöm-é a huncut mennykövet, állkapcsát a számárnak,
a kőkorszak előtti göcsörtös fütykőst, buzogányt, bumerángot, baltát,
Da Vinci ostromgépét, Kosisz tomahawkját, Kidd kováspuskáját, Wattborn törét,
ó, és Verlaine, Puskin, Dillinger, Bogart kétségbeesett, bús lőfegyverét?
És Szent Mihálynak nincs-e tüzes kardja, Szent Györgynek lándzsája, Dávidnak parittyája?
Bomba, oly kegyetlen vagy, amilyenné az ember tesz. Ó, Bomba! Bármit inkább, mint Téged!
Ott vannak, látom őket. Kis csoportokban ülnek, és dalolnak.
Főként német dalokat dalolnak, és két nagyon hosszú amerikai dalt.
És szeretnék ha akadna több dal is, néhány nagyon hosszú amerikai dal.
Szegény kis Bomba! Te sohasem leszel eszkimó dal!
Ó, Bomba! Diadalének vagy, sikoly tetőfoka.
Dörgés – Úr költői kalapja, ó, zengesd páncélos térded, BUMM, BUMM, BUMM,
BUMM ti egek, és BUMM ti napok, BUMM ti holdak, ti csillagok,
BUMM, éjek, ti, BUMM ti nappalok,
BUMM BUMM ti szelek, ti felhők, esők,
durranjatok szét tavak, DIRR – DURR óceánok!
Ó, Bomba! Bármit inkább, mint Téged!!!

(1975)

Ezt a verset Juhász Ferenc is feldolgozta.

Életem első fele abban a hitben telt, hogy atomhalál és pusztulás vet véget a földi életnek.
1986-ra vártam a Nagy Atomholokausztot. Lett is Csernobil, de több nem történt.
Aztán 86 végén megkaptam az isteni üzenetet, hogy nem lesz már atomháború, kegyelmet
kapott a Föld, mert az emberiség elért egy kritikus tudati küszöbszintet, amivel kiérdemelte
hogy legyen még folytatás, ne eméssze el tűz és láng a világot. Aztán volt a Terminátor
trilógia, amely 97-re tette a Nagy Rettenet idejét, nos ezt is túléltek. A film legfőbb
mondandója: NINCS VÉGZET, CSAK HA BEVÉGZED. Igen, dönthetünk, szabad
választásunk van. A Biblia Kódja 2006 –ra jósol egy atomholokausztot. De már látom hogy
ebből se lesz semmi. Nostradamus jóslatai is elcsúsztak, nem jött fel a Fenevad 99-ben sem.
Viszont ezoterikus körökben közzájón forog a 2012-es dátum, mint egy nagy spirituális
fellendülés kezdete. Ezt a dátumot a maják is megjósolták sokszáz évvel ezelőtt. Állítólag a
Nibiru nevű 12-ik bolygó is errefelé kószál, és 2003-ban ki kellett volna fordulni a Föld
sarkának. Hát nem fordult ki, de ha nagyon kukacoskodni akarunk akkor a decemberi nagy
cunamit ráfoghatjuk akár a Nibirura is. Vagy az ufonautákra. Voulez-vous...

Én hiszek abban, hogy Gregory Corso és a többi költő, akik az atomhalál borzalmairól írtak,
nagyon is sokat tettek azért hogy a borzalmak ne következzenek be. A Költő táltos-éneke
megállíthatja az Apokalipszis Bestiáit, visszaparancsolhatja őket a földre! Juhász Ferenc is
ebben hitt, és e tekintetben tőle kaptam a legtöbbet.

Van egy régi dal, így hallottam:

Álljatok fel emberek egy percre,
hallani, hallani, mily átható e hang,
Buchenwaldból ím a Földre szerte,
zeng a vészharang, zeng a vészharang,

Zúg süvölt ma mindenütt az éter,
vészharangja nem nyugodhat el,
Föld lakója légy ezerszer éber:
sorsod óvni kell, békéd óvni kell,
most a békét, most a békét,
újra óvni kell!!!

Ezt üzenem mindenkinek. A Keselyű még él!!!

This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.